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Obrazac 18. 
 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

 

Nadležni trgovački sud :             TRGOVAČKI SUD  U  ZAGREBU 

Poslovni broj spisa:                     St-685/2025 

Stečajni dužnik:                           BASTALEC PROMET   d.o.o. u stečaju , OIB:43740474043 , 

                                                       Blaškovečka ulica 28, Blaškovec (Grad Sveti Ivan Zelina ) 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 

                                                                               16. ožujka 2026. do  15. lipnja  2026. 

 

 

1./   U tromjesečnom razdoblju stečajna upraviteljica postupila je sukladno odluci Skupštine 

vjerovnika i na stranici www.sudačka mreža i na portalu Index  objavila dva oglasa za prodaju 

pokretnina koje čine imovinu stečajnog dužnika. 

 

Po prvom oglasu cijena pokretnina ponuđena je u visini procijenjene tržišne vrijednosti , a po drugom 

oglasu cijena je umanjena za 10%.  Prikupljanje ponuda po drugom oglasu  završilo je 09. lipnja 

2026. , ali kao niti po prvom oglasu , niti po drugom oglasu nije prispjela niti jedna ponuda. 

 

2./   Postupajući prema nalogu suda od 14. svibnja 2026., a u vezi sa prijedlogom jamca platca 

REMEDLYINK d.o.o. Zagreb da mu se objekt leasinga po Ugovoru o financijskom leasingu br. 

56388 preda u posjed i vlasništvo  očitovala sam se na način da budući prethodni izlučni vjerovnik 

IMPULS-LEASING d.o.o.  Zagreb      i jamac platac  nisu sastavili i potpisali ispravu kojom bi 

prijašnji izlučni vjerovnik -vlasnik pokretnine dao suglasnost za prijenos vlasništva objekta lesinga 

na jamca platca , stečajni dužnik ne može priznati izlučno pravo jer nedostaje isprava.  

Ukoliko jamac platac pokrene parnični postupak protiv stečajnog dužnika , a u vezi sa zahtjevom za 

stjecanjem prava vlasništva i predajom u posjed ,   stečajnog dužnika zastupati će stečajna 

upraviteljica, te ovisno o potrebi  predložiti održavanje Skupštine vjerovnika radi ishodovanja odluke 

Skupštine vjerovnika o spornoj situaciji.  

 

3./  Bivša uprava društva podnijela je godišnje financijske izvještaje za 2025.g. koji su javno 

objavljeni na stranici FINA .  

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Stečajna masa ostala je nepromijenjena od otvaranja stečajnog postupka i izvještajnog ročišta.  

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU: 

 

Objavljivati oglase za prikupljanje ponuda sukladno  odluci Skupštine vjerovnika. 

 

 

U Slavonskom Brodu, 15/06/2026.                                                  Stečajna upraviteljica 
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